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Административный регламент предоставления МОиН Самарской области государственной услуги "Предоставление дошкольного образования по основной общеобразовательной программе, а также присмотр и уход" (Утвержден приказом министерства образования и науки Самарской области от 19.04.2023 г. № 281-од)
Федеральный закон от 02.12.2019 № 411-ФЗ "О внесении изменений в статью 54 Семейного кодекса Российской Федерации и статью 67 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации"
Приказ Министерства просвещения Российской Федерации от 31.07.2020 г. № 373 г. Москва «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам- образовательным программам дошкольного образования»
Приказ Министерства просвещения Российской Федерации от 15.05.2020 г. № 236 г. Москва «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования»
Закон Самарской области от 17 марта 2014 года №30-гд "О внесении изменений в Закон Самарской области "О государственной поддержке граждан, имеющих детей""
Распоряжение Юго-Восточного управления МОиН СО от 07.04.2021г. №163-од   «О закреплении государственных общеобразовательных учреждений Самарской области, реализующих образовательные программы дошкольного образования, подведомственных министерству образования и науки Самарской области, за территориями муниципальных районов Алексеевский, Борский, Нефтегорский»
Распоряжение Юго-Восточного управления МОиН СО от 28.02.2014 №75-од "Об организации  предоставления государственной услуги «Предоставление дошкольного образования по основной общеобразовательной программе»  в  автоматизированной информационной  системе  «Е-услуги. Образование»"
 Распоряжение Юго-Восточного управления МОиН СО от 16.08.2022г. № 344-од "Об установлении размера и структуры платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования, в государственных общеобразовательных учреждениях, находящихся в ведении министерства образования и науки Самарской области, расположенных на территории муниципальных районов Алексеевский, Борский, Нефтегорский"
Распоряжение Юго-Восточного управления МОиН СО от 21.10.2022 №478/1-од "О внесении изменений в распоряжение от 16.08.2022 № 344-од"
Приказ об изменении платы, взимаемой с родителей (законных представителей) от 03.02.2023г. № 47 - од
Приказ о внесении дополнений в положение о родительской плате от 03.02.2023 г. № 48-од (социальная поддержка семей лиц, призванных на военную службу по мобилизации) 


